

市财政局到扶贫村开展道德讲堂活动



为培育和践行社会主义核心价值观，进一步发挥党建对脱贫攻坚工作的引领作用，搭建局机关基层党建工作与贫困村脱贫攻坚工作的联系平台，11月29日，市财政局到扶贫村孔店乡河沿村开展道德讲堂活动。局机关干部职工和河沿村党员、群众、贫困户等共同参加活动。

本次道德讲堂围绕“敬业奉献促脱贫攻坚”这一主题，以唱歌曲、看短片、诵经典、学模范、谈感悟、做点评、送吉祥七个环节进行。活动在歌曲《爱的奉献》中拉开序幕；短片《时代楷模黄文秀》，带领大家详细了解黄文秀扎根基层、心系群众、胸怀大爱、无私奉献的情怀。“不以物喜，不以己悲；居庙堂之高则忧其民；处江湖之远则忧其君。先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”等经典诵读，启迪干部职工以敬业之心和敬业之态对待本职工作。扶贫干部姜超向大家讲述了几年来财政局及工作队帮扶贫困村及贫困户脱贫乃至致富的生动

故事。青年职工徐鸿燕结合立足岗位、敬业奉献、为民服务等工作实际谈了感悟。局党组成员、副局长杨勋敏为活动作了点评。他指出，本次道德讲堂不仅给财政干部深入基层了解群众、与群众互动交流提供了平台，也激发了财政干部为脱贫攻坚和乡村振兴作出更大贡献。

活动中间，还穿插了“不忘初心、牢记使命”主题教育、核心价值观、脱贫攻坚等知识抢答。